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自立支援医療利用者及び 

精神保健福祉手帳所持者 

 

 

調査結果 

 

 

 

東 庄 町 



アンケートを記入される方アンケートを記入される方アンケートを記入される方アンケートを記入される方について、当てはまる番号を○で囲んでください。について、当てはまる番号を○で囲んでください。について、当てはまる番号を○で囲んでください。について、当てはまる番号を○で囲んでください。    

 

 結果：結果：結果：結果：記入者については、「本人」21 人（80.8％）、「ご家族の方」５人（19.2％）となって

います。 

 

２１歳～３０歳３１歳～４０歳

５１歳～６０歳６１歳～６４歳
４１歳～５０歳

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%

本人 ご家族の方 その他

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

 

         本 人 ご家族の方 その他 合 計  回答者数 １５歳～２０歳    0  0 ２１歳～３０歳 2   2  2 ３１歳～４０歳 4 1  5  5 ４１歳～５０歳 7   7  7 ５１歳～６０歳 6 4  10  10 ６１歳～６４歳 2   2  2 合 計 21 5 0 26  26 
 

 

 

 

 

 



１１１１ご本人のことについておたずねします。ご本人のことについておたずねします。ご本人のことについておたずねします。ご本人のことについておたずねします。    

①①①①    年齢をおたずねします。当てはまる番号を○で囲んでください。年齢をおたずねします。当てはまる番号を○で囲んでください。年齢をおたずねします。当てはまる番号を○で囲んでください。年齢をおたずねします。当てはまる番号を○で囲んでください。    

 

結果：結果：結果：結果：年齢については、「５１歳～６０歳」１０人（38.5％）と最も多く、次いで「４１歳

～５０歳」７人（26.9％）、「３１歳～４０歳」５人（19.2％）となっています。 

 ６１歳～６４歳7.7% １５歳～２０歳0.0% ２１歳～３０歳7.7%

５１歳～６０歳38.5%
３１歳～４０歳19.2%

４１歳～５０歳26.9%１５歳～２０歳 ２１歳～３０歳 ３１歳～４０歳４１歳～５０歳 ５１歳～６０歳 ６１歳～６４歳
 

         １５歳～２０歳 ２１歳～３０歳 ３１歳～４０歳 ４１歳～５０歳 ５１歳～６０歳 ６１歳～６４歳 合 計  回答者数 人 数 0 2 5 7 10 2 26  26 
 

 

 

 

 

 



②②②②    性別をおたずねします。当てはまる番号を○で囲んでください。性別をおたずねします。当てはまる番号を○で囲んでください。性別をおたずねします。当てはまる番号を○で囲んでください。性別をおたずねします。当てはまる番号を○で囲んでください。    

 

結果：結果：結果：結果：性別については、「男性」１５人（57.7％）、「女性」１１人（42.3％）となっていま

す。 

  

２１歳～３０歳３１歳～４０歳４１歳～５０歳
６１歳～６４歳５１歳～６０歳

0%10%20%30%40%50%60%70%

男性 女性

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
 

   男 性 女 性 合 計  回答者数 １５歳～２０歳     0  0 ２１歳～３０歳 1 1 2  2 ３１歳～４０歳 3 2 5  5 ４１歳～５０歳 5 2 7  7 ５１歳～６０歳 6 4 10  10 ６１歳～６４歳  2 2  2 合 計 15 11 26  26 
 

 

 

 

 

 

 

 



③③③③    現在どこに暮らしていますか。当てはまる番号を○で囲んでください。現在どこに暮らしていますか。当てはまる番号を○で囲んでください。現在どこに暮らしていますか。当てはまる番号を○で囲んでください。現在どこに暮らしていますか。当てはまる番号を○で囲んでください。    

    

結果：結果：結果：結果：現在の住まいについては、「自宅（家族と同居の方）」２１人（80.8％）と最も多く、

次いで、「自宅（一人暮らしの方）」４人（15.4％）となっています。自宅で暮らして

いる方を合計（家族と同居、一人暮らし）すると２５人（96.2％）となっています。 

 

３１歳～４０歳２１歳～３０歳
４１歳～５０歳
５１歳～６０歳６１歳～６４歳

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%

自宅（家族と同居の方） 自宅（一人暮らし） グループホーム・ケアホーム 施設 入院中

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

  
  （家族と同居の方） 

自 宅 （一人暮らし） 自 宅 グループホーム 
ケアホーム 施 設 入院中 合 計  回答者数 １５歳～２０歳      ０  ０ ２１歳～３０歳 2     2  2 ３１歳～４０歳 4 1    5  5 ４１歳～５０歳 6 1    7  7 ５１歳～６０歳 8 1 1   10  10 ６１歳～６４歳 1 1    2  2 合 計 21 4 1 ０ ０ ２６  ２６  



④④④④    精神障害者保健福祉手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの手帳の等級について、精神障害者保健福祉手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの手帳の等級について、精神障害者保健福祉手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの手帳の等級について、精神障害者保健福祉手帳をお持ちの方におたずねします。あなたの手帳の等級について、

当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。    

 

結果：結果：結果：結果：精神障害者保健福祉手帳の等級については、「２級」１１人（42.3％）、「３級」２

人（8.7％）となっています。 

 

２１歳～３０歳３１歳～４０歳４１歳～５０歳
５１歳～６０歳６１歳～６４歳

0%10%20%30%40%50%60%

1級 2級 3級 所持していない・無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

         1 級 2 級 3 級 所持していない ・無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳         0  0 ２１歳～３０歳    2 2  2 ３１歳～４０歳  2 1 2 5  5 ４１歳～５０歳  3 1 3 7  7 ５１歳～６０歳  6  4 10  10 ６１歳～６４歳    2 2  2 合 計 0 11 2 13 26  26 



⑤⑤⑤⑤    あなたの現在の主な収入源は何ですか。当てはまる番号を○で囲んでください。あなたの現在の主な収入源は何ですか。当てはまる番号を○で囲んでください。あなたの現在の主な収入源は何ですか。当てはまる番号を○で囲んでください。あなたの現在の主な収入源は何ですか。当てはまる番号を○で囲んでください。    

 

結果：結果：結果：結果：現在の主な収入源については、「障害者年金」１４人（53.8％）と最も多く、次いで、

「給与等収入」６人（23.1％）となっており、その他の内訳については、下記のとお

りです。 

 

３１歳～４０歳 ２１歳～３０歳
４１歳～５０歳
５１歳～６０歳

６１歳～６４歳
0%10%20%30%40%50%60%

障害者年金 給与等収入保護者等からの援助 その他 無収入

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

 

        障害者年金 給与等収入 保護者等からの援助 その他 無収入 合 計  回答者数 １５歳～２０歳      0  0 ２１歳～３０歳  1 1   2  2 ３１歳～４０歳 2   1 2 5  5 ４１歳～５０歳 4 2  2  8  7 ５１歳～６０歳 8 2   1 11  10 ６１歳～６４歳  1  2  3  2 合 計 14 6 1 5 3 29  26 
 その他の内訳その他の内訳その他の内訳その他の内訳 ５名 ・生活保護 ２名（30 代 女性・40 代 男性） ・農業収入（40 代 男性） ・国民年金（60 代 女性） ・年金（60 代 女性） 



２２２２    あなたの就労に関することについておたずねしますあなたの就労に関することについておたずねしますあなたの就労に関することについておたずねしますあなたの就労に関することについておたずねします。。。。    

 

①①①①    あなたは現在就労していますか。当てはまる番号を○で囲んでください。あなたは現在就労していますか。当てはまる番号を○で囲んでください。あなたは現在就労していますか。当てはまる番号を○で囲んでください。あなたは現在就労していますか。当てはまる番号を○で囲んでください。    

 

結果：結果：結果：結果：現在の就労状況については、「就労している」９人（34.6％）、「就労していない」１

７人（65.4％）となっています。 

 

２１歳～３０歳 ３１歳～４０歳４１歳～５０歳５１歳～６０歳６１歳～６４歳
0%10%20%30%40%50%60%70%

就労している 就労していない

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
 

   就労している 就労していない 合 計  回答者数 １５歳～２０歳     0  0 ２１歳～３０歳 1 1 2  2 ３１歳～４０歳  5 5  5 ４１歳～５０歳 4 3 7  7 ５１歳～６０歳 3 7 10  10 ６１歳～６４歳 1 1 2  2 合 計 9 17 26  26 
 

 

 

 

 



②②②②    問①で問①で問①で問①で就労している就労している就労している就労していると答えた方にと答えた方にと答えた方にと答えた方におたずねしますおたずねしますおたずねしますおたずねします。あなたは今の仕事にどのような経緯で就。あなたは今の仕事にどのような経緯で就。あなたは今の仕事にどのような経緯で就。あなたは今の仕事にどのような経緯で就

職しましたか。当てはまる番号を○で囲んでください。職しましたか。当てはまる番号を○で囲んでください。職しましたか。当てはまる番号を○で囲んでください。職しましたか。当てはまる番号を○で囲んでください。    

    

  ※※※※①①①①でででで「就労している」「就労している」「就労している」「就労している」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。 

 

結果：結果：結果：結果：就職するまでの経緯については、「知人の紹介」２人（22.2％）、「求人雑誌・チラシ

など」２人（22.2％）、「ハローワーク」１人（11.1％）となっており、その他の内

訳については、下記のとおりです。 

 

４１歳～５０歳５１歳～６０歳
６１歳～６４歳

２１歳～３０歳0%5%10%15%20%25%30%35%

ハローワーク 知人の紹介 求人雑誌・チラシなど その他 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
 

   ハロー ワーク 知人の紹介 求人雑誌 ・チラシなど その他 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳           0  0 ２１歳～３０歳 1      1  1 ３１歳～４０歳       0  0 ４１歳～５０歳   1 2 1 4  4 ５１歳～６０歳  1 1 1   3  3 ６１歳～６４歳  1     1  1 合 計 1 2 2 3 1 9  9 
 その他の内訳その他の内訳その他の内訳その他の内訳 ３名 ・元の職業に戻る（40 代 男性） ・無回答（40 代 男性 ２名） 



③③③③    問①で就労していると答えた方におたずねします。あなたは現在どこで就労していますか。問①で就労していると答えた方におたずねします。あなたは現在どこで就労していますか。問①で就労していると答えた方におたずねします。あなたは現在どこで就労していますか。問①で就労していると答えた方におたずねします。あなたは現在どこで就労していますか。

当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。    

    

※※※※①①①①でででで「就労している」「就労している」「就労している」「就労している」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。 

 

結果：結果：結果：結果：現在のお勤め先については、「一般企業」３人（33.3％）となっており、その他の内

訳については、下記のとおりです。 

 

２１歳～３０歳
４１歳～５０歳
５１歳～６０歳

５１歳～６０歳

６１歳～６４歳

0%10%20%30%40%50%60%70%

一般企業 共同作業所 官公庁 その他

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
 

   一般企業 共同作業所 官公庁 その他 合 計  回答者数 １５歳～２０歳         0  0 ２１歳～３０歳 1    1  1 ３１歳～４０歳     0  0 ４１歳～５０歳    4 4  4 ５１歳～６０歳 2   1 3  3 ６１歳～６４歳    1 1  1 合 計 3 0 0 6 9  9 
 

 その他の内訳その他の内訳その他の内訳その他の内訳 ６名（内無回答 １名） ・自営（40 代 男性） ・自営業（40 代 男性） ・病院の給食（40 代 女性） ・養鶏場（50 代 女性） ・内職（60 代 女性）  



④④④④    問①で就労していると答えた方におたずねします。あなたは現在の問①で就労していると答えた方におたずねします。あなたは現在の問①で就労していると答えた方におたずねします。あなたは現在の問①で就労していると答えた方におたずねします。あなたは現在の仕事に関して不安や不満仕事に関して不安や不満仕事に関して不安や不満仕事に関して不安や不満

はありますか。当てはまる番号を○で囲んでください。はありますか。当てはまる番号を○で囲んでください。はありますか。当てはまる番号を○で囲んでください。はありますか。当てはまる番号を○で囲んでください。    

    

※※※※①①①①でででで「就労している」「就労している」「就労している」「就労している」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。    

 

結果：結果：結果：結果：現在の仕事に関して不安や不満については、「特にない」３人（27.3％）、「収入が少

ない」２人（18.2％）、「休暇をとりにくい」２人（18.2％）、「職場の人間関係がうまくい

かない」１人（9.1％）となっており、その他の内訳については、以下のとおりです。 

 

２１歳～３０歳 ４１歳～５０歳５１歳～６０歳６１歳～６４歳
0%5%10%15%20%25%30%35%

収入が少ない 雇用形態が不安定 職場の人間関係がうまくいかない 休暇を取りにくい 特にない その他
６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

 

  収入が少ない 
雇用形態が不安定 

職場の人間関係が 
うまくいかない 

休暇を取りにくい 
特にない その他 合 計  回答者数 １５歳～２０歳             0  0 ２１歳～３０歳     1  1  1 ３１歳～４０歳       0  0 ４１歳～５０歳 2   1  2 5  4 ５１歳～６０歳   1 1 1 1 4  3 ６１歳～６４歳     1  1  1 合 計 2 0 1 2 3 3 11  9 

 その他の内訳その他の内訳その他の内訳その他の内訳 ３名 ・覚えることがたくさんある。少し疲れる（40 代 女性） ・もっと働く時間が欲しい（50 代 女性） ・収入が不安定（40 代 男性） 



⑤⑤⑤⑤    問①で就労し問①で就労し問①で就労し問①で就労していると答えた方におたずねします。あなたが今後、長期間就労を継続するたていると答えた方におたずねします。あなたが今後、長期間就労を継続するたていると答えた方におたずねします。あなたが今後、長期間就労を継続するたていると答えた方におたずねします。あなたが今後、長期間就労を継続するた

めには、何が必要だと思いますか。自由に記述してください。めには、何が必要だと思いますか。自由に記述してください。めには、何が必要だと思いますか。自由に記述してください。めには、何が必要だと思いますか。自由に記述してください。    

    

  ※※※※①①①①でででで「就労している」「就労している」「就労している」「就労している」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。 

 

結果：結果：結果：結果：記述者は、９人中、７人となっており、記述については、下記のとおりです。 

 

 

  記述者 無回答 合計  回答者数 １５歳～２０歳   0  0 ２１歳～３０歳 1  1  1 ３１歳～４０歳   0  0 ４１歳～５０歳 2 2 4  4 ５１歳～６０歳 3  3  3 ６１歳～６４歳 1  1  1 合 計 7 2 9  9 
 記述記述記述記述 ７名 ・人間関係が良い方向に向かうこと。（50 代 女性） ・人間関係が一番問題。気楽に自分らしく仕事が出来れば意欲も湧いて来る。（50 代 男性） ・時間に追われ忙しい。休み時間があっても忙しく、休み時間が少ない。休ませて欲しい。（40 代 女性） ・健康体（40 代 男性）  ・今パートですが正社員になりたい。（20 代 男性） ・収入は少ないけど、続けていきたい（60 代 女性） ・薬を毎日飲んでいて、先生と兄が言っていた。（50 代 男性） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



⑥⑥⑥⑥    問①で就労していると答えた方におたずねします。あなたの昨年の収入について質問します。問①で就労していると答えた方におたずねします。あなたの昨年の収入について質問します。問①で就労していると答えた方におたずねします。あなたの昨年の収入について質問します。問①で就労していると答えた方におたずねします。あなたの昨年の収入について質問します。

当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。当てはまる番号を○で囲んでください。    

    

  ※※※※①①①①でででで「就労している」「就労している」「就労している」「就労している」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。 

 

結果：結果：結果：結果：昨年の収入については、「１００万円以上～３００万円未満」３人（33.４％）、「０円

～１０万円」２人（２２.２％）、「１０万円以上～１００万円未満」２人（22.2％）、

「300 万円以上～５００万円未満」２人（２２.２％）となっております。 

 

２１歳～３０歳４１歳～５０歳５１歳～６０歳６１歳～６４歳
0%5%10%15%20%25%30%35%

０円～１０万円１０万円以上～１０
０万円未満

１００万円以上～３
００万円未満
３００万円以上～５

００万円未満 ５００万円以上
６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

 

   ０円～１０万円 
１０万円以上～ 

１００万円未満 
１００万円以上～ 

３００万円未満 
３００万円以上～ 

５００万円未満 
５００万円以上 合 計  回答者数 １５歳～２０歳      0  0 ２１歳～３０歳   1   1  1 ３１歳～４０歳      0  0 ４１歳～５０歳 2  1 1  4  4 ５１歳～６０歳  1 1 1  3  3 ６１歳～６４歳  1    1  1 合 計 2 2 3 2 0 9  9 



⑦⑦⑦⑦    問①で就労していないと答えた方におたずねします。あなたは現在就労したいと思いますか。問①で就労していないと答えた方におたずねします。あなたは現在就労したいと思いますか。問①で就労していないと答えた方におたずねします。あなたは現在就労したいと思いますか。問①で就労していないと答えた方におたずねします。あなたは現在就労したいと思いますか。

当てはまる番号を○当てはまる番号を○当てはまる番号を○当てはまる番号を○で囲んでください。で囲んでください。で囲んでください。で囲んでください。【複数回答可】【複数回答可】【複数回答可】【複数回答可】    

    

  ※※※※①①①①でででで「就労していない」「就労していない」「就労していない」「就労していない」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。    

 

結果：結果：結果：結果：現在就労したいと思いますかについては、「思う」７人（41.2％）、「思わない」８人

（47.0％）「無回答」２人（11.8％）となっています。 

  

３１歳～４０歳 ２１歳～３０歳
４１歳～５０歳５１歳～６０歳６１歳～６４歳

0%5%10%15%20%25%30%35%40%45%50%

思う 思わない 無回答

６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳
 

  思う 思わない 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳       0   ０ ２１歳～３０歳  1   1  1 ３１歳～４０歳 3  2 5  5 ４１歳～５０歳 1 2   3  3 ５１歳～６０歳 2 5   7  7 ６１歳～６４歳 1    1  1 合 計 7 8 2 17  17 
 

 

 

 

 

 

 

 



⑧⑧⑧⑧    問①で就労していないと答えた方におたずねします。あなたが現在就労をしていない理由と問①で就労していないと答えた方におたずねします。あなたが現在就労をしていない理由と問①で就労していないと答えた方におたずねします。あなたが現在就労をしていない理由と問①で就労していないと答えた方におたずねします。あなたが現在就労をしていない理由と

して、当てはまる番号を○で囲んでください。して、当てはまる番号を○で囲んでください。して、当てはまる番号を○で囲んでください。して、当てはまる番号を○で囲んでください。【複数回答可】【複数回答可】【複数回答可】【複数回答可】    

    

        ※※※※①①①①でででで「就労していない」「就労していない」「就労していない」「就労していない」に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。に該当している方を対象としています。    

    

結果：結果：結果：結果：現在就労をしていない理由については、「就職活動をしていない」６人（35.3％）と

最も多く、次いで、「希望する業種の求人が無い」４人（23.5％）となっており、そ

の他の内訳については、下記のとおりです。 

２１歳～３０歳３１歳～４０歳４１歳～５０歳５１歳～６０歳６１歳～６４歳
0%5%10%15%20%25%30%35%40%45%50%

採用してくれるところが
無い就職活動をしていない希望する業種の求人が無

い その他 無回答
６１歳～６４歳５１歳～６０歳４１歳～５０歳３１歳～４０歳２１歳～３０歳１５歳～２０歳

    採用してくれる 
ところが無い 

就職活動をして いない 希望する業種の 
求人が無い その他 無回答 合 計  回答者数 １５歳～２０歳      0   0 ２１歳～３０歳    1  1  1 ３１歳～４０歳   2 3 1 6  5 ４１歳～５０歳 1 2 1 2  6  3 ５１歳～６０歳 1 3 1 2  7  7 ６１歳～６４歳  1    1  1 合 計 2 6 4 8 1 21  17  その他の内訳その他の内訳その他の内訳その他の内訳 ８名 ・病状が安定しない（40 代 男性） ・子供が小さく手が掛かるため（20 代 女性） ・体調を考え週１～２の短時間の仕事がなかなか無い。電車、車（渋滞）の通勤が無理。パニックがある（30 代 女性） ・体調が良くない（30 代 女性） ・足が悪いので就職できない（30 代 男性） ・体調が悪く、就職できない（50 代 男性） ・体調が悪いので、病院に通っている（40 代 男性） ・動けない、働けない（50 代 男性） 



 


